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Klasifikace informací: Neveřejné 

Vážená paní primátorko, vážený pane primátore, 
vážená paní starostko, vážený pane starosto, 

v souvislosti s realizací projektu „Kotlíkové  dotace v Moravskoslezském kraji – 4. výzva“ se Vaše obec/město  
rozhodla/o podpořit výměnu kotlů v rámci tohoto projektu poskytnutím příspěvku obce/města konečným 
uživatelům – vlastníkům nemovitých věcí (rodinný dům, bytový dům, trvale obývaný objekt pro rekreaci) 
nacházejících se na území obce/města.  

Na základě smlouvy o poskytnutí dotace  uzavřené mezi Vaší obcí/městem a Moravskoslezským krajem pak bylo 
dohodnuto, že toto spolufinancování bude realizováno tak, že příspěvek obce/města předfinancuje  
Moravskoslezský kraj a spolu s dotací z Operačního programu Životní prostředí a dotací kraje konečným 
uživatelům vyplatí kraj. Obec/město takto vyplacené prostředky kraji poskytne následně na základě výzvy 
k proplacení dotace zaslané vždy nejpozději do 31. 1. a 31. 7. příslušného kalendářního roku. Nedílnou součástí 
této výzvy bude přehled konečných uživatelů, jimž byla krajem vyplacena částka odpovídající dohodnuté výši 
spolufinancování. 

V souladu s takto sjednanými podmínkami si Vás proto dovoluji požádat o proplacení příslušné dotace  ve výši 
uvedené v zaslané příloze. Dovoluji si Vás také upozornit, že platbu je možné provést ihned, dle 
smluvených podmínek nejpozději pak do 60 dnů ode dne předložení této výzvy , a to pod variabilním 
symbolem a na účet uvedený v uzavřené smlouvě o poskytnutí dotace. 

V případě jakýchkoliv dotazů či nejasností se, prosím, obracejte na Ing. Hanu Bednaříkovou (e-mail:  
hana.bednarikova@msk.cz; tel.: 595 622 662) nebo Ing. Lenku Obrusníkovou (e-mail:  
lenka.obrusnikova@msk.cz; tel.: 595 622 340). 

Děkuji za spolupráci a jsem s pozdravem 
 
Mgr. Lucie Hochmanová 
pověřena vedením oddělení strukturálních fondů 
odbor regionálního rozvoje a cestovního ruchu 
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